
Notulen vergadering oudercommissie 21 januari 2010 

 

Aanwezig: Sheila, Karin, Louise, Ilona, Ellen, Sonja, Agnes en Sylvia 

Team: Clara 

Afwezig: Tilly, Maureen, Frederieke en Tessa 

 

 

1. Openening en mededelingen voorzitter 

 

Er zijn geen mededelingen. 

 

2. Notulen 8 december en actiepuntenlijst 

 

De notulen van 8 december 2009 worden goed gekeurd. 

 

Sheila is nog bezig met Rob over het e-mail adres. 

 

Afscheid groep 8 bijdrage is al in de begroting opgenomen en is standaard. 

EHBO bijdrage, Clara gaat na wat de kinderen geleerd krijgen en we komen hier nog op 

terug. 

 

Sponsor naam vermelden: hierop is nog geen reactie geweest van Bert, nog even afwachten 

dus. 

 

Oud papier mbt legen van de containers schuift even door ivm afwezigheid van Maureen. 

 

Verkoop getekende ansichtkaarten: hierop is weinig animo vanuit het team. We kunnen hier 

dus helaas niks mee en sluiten hiermee dit onderwerp. 

 

School barbecue: het team is enthousiast. We gaan proberen meer informatie te achterhalen 

bij Richard die het een aantal jaren geleden heeft georganiseerd en komen er op terug. Wil 

iedereen wel vast nadenken of ze in de werkgroep willen? De BBQ zou dan in september 

2010 gehouden worden, maar de organisatie zal dus al voor de zomervakantie van start 

moeten gaan. Er zullen uiteraard ook teamleden in de werkgroep zitten. 

 

Kinderboekenweek: dit onderwerp wordt afgesloten, iedereen is van mening dat er voldoende 

aandacht aan besteed wordt. 

 

Sheila geeft aan aan Bert te vragen of de vergaderdata in de nieuwsbrief opgenomen kunnen 

worden. (zag dat het inmiddels al gebeurd is). 

 

We moeten nog steeds een nieuwe recente foto voor op de site maken, deze maken we de 

volgende vergadering. 

 

3. Binnengekomen stukken 

 

Bert vraagt of wij een bijdrage willen doen aan schoolschaatsen. Het idee ligt er om met de 

groepen 4 t/m 8 op een vrijdag te gaan schaaten en dan een soort van Elfstedentocht te 

houden. Er is nog niet bekend wat de exacte kosten zijn, Bert is hier nog mee bezig. Zodra er 

meer bekend is komt Clara er (bij Karin) op terug.  



 

Clara verteld ook dat er een carnavalsdisco komt op donderdag 11 februari. 

 

4. Mededelingen van de MR 

 

Er zijn geen mededelingen van de MR. (Dit punt schrappen we in het vervolg van de agenda). 

 

5. Mededelingen van de penningmeester 

 

Er zijn nog ongeveer 65 ouderbijdragen niet betaald. We laten iedere nieuwsbrief even een 

herinnering terugkomen voor het betalen. 

 

6. Oud papier 

 

Geen bijzonderheden. 

 

7. Lopende commissies 

 

Geen. 

 

8. Rondvraag 

 

We hebben het erover gehad of de leden al weten of ze volgend schooljaar in de 

oudercommissie willen blijven. Sommige wisten het al wel een aantal wilden er nog over 

nadenken. Wil een ieder hierover nadenken en de volgende vergadering aangeven of je wel of 

niet door gaat. Mochten er leden aftreden dan kunnen we tijdig (voor de zomervakantie) 

nieuwe leden werven. Ilona, Ellen en Sylvia hebben al aangegeven door te gaan. Karin wil 

doorgaan maar wil geen penningmeester meer zijn. Louise stopt omdat haar dochter dit jaar in 

groep 8 zit. 

 

Wil iedereen vast nadenken of je mee wil op schoolreis, dit jaar op vrijdag 28 mei. Dan kan 

dit (als je het nu al weet) vast teruggekoppeld worden aan de schoolreiscommissie. 

 

Sonja geeft aan dat het kerstmannen pak nog bij de stomerij is. Verder meldt ze dat de aula zo 

kaal en rommelig is. Clara zal dit aan Bert doorgeven. 

 

 

 

 

Volgende vergadering is op woensdag 3 maart om 20:00. 

 

 

 

 

 

 

 

 


